



市怡康养老院节目丰富多彩,老人喜笑颜开。



做手操游戏,享幸福晚年。

# 完善养老服务体系 共建幸福养老工程



智慧系统,实时监测。

党的二十大把积极应对人口老龄化上升为国家战略。近年来,我市不断加强养老服务顶层设计,强化要素保障,激发养老市场活力,逐步推进养老服务体系建设和。

目前,全市共有各类养老服务机构195家,设置养老床位1.8万余张;全市共建成并投入使用的城市社区居家养老服务中心63个,建成农村老年人日间照料中心1468个,养老服务设施服务群众达12万余人;70%的县布局建设了区域性乡镇养老服务机构,初步形成了养老机构、日间照料、社区居家等模式互为补充,协调发展的养老服务体系,共同搭建幸福养老工程。

替儿女尽孝,为社会分忧。用爱心、诚心、细心、耐心、善心,以及高度的责任心,为老人们营造温馨的幸福港湾,让高龄长者有尊严地安享晚年,是各类养老服务机构至高追求。养老服务从业人员

不但把老年人生活起居打理得井然有序,还组织活力老年人表演节目、做手操游戏、玩益智玩具,通过加强动手、动脑等训练,延缓他们衰老的速度。具备医养结合的机构,依托精湛的医疗团队,对介护与半介护老年人提供全方位的服务,解决了高龄、空巢、失能群体,在生活照料和医疗服务需求双重叠加状态下的综合养护难题。

让老年人生活幸福、健康长寿是全市养老服务机构追求的共同目标,也是我市养老机构中老年群体生活现状的真实写照。

本报记者 雷哲侠  
本版策划 雷哲侠  
本版编辑 常奇  
本版美编 冯满楠  
本报校对 乔植  
本版摄影 雷哲侠 金玉敏 李克荣 温徐旺 刘佳 王聪慧



市天明老年公寓依托盐湖天明医院的医疗资源,大力发展康养事业。



氧疗康复,健康长寿。



“书写”老年幸福生活。



市禧康华荣老年公寓发挥公建民营的硬件设施优势,为失能老年人提供优质的康复服务。



市仁德养护院内,老人在志愿者的指导下做益智游戏。



自娱自乐,陶冶情趣。



热腾腾的饺子,甜蜜蜜的生活。